CENTRO TESSILE COTONIERO E ABBIGLIAMENTO S.P.A. PIAZZA SANT' ANNA 2 21052 BUSTO ARSIZIO VA, ITALY



CERTIFICATE

The company

I.L.C.A.T. S.p.A. Via dei Ciliani, 43 59100 Prato PO, ITALY

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **21RA14208**



for the following articles:

Raw yarns made of 100% recycled polyamide (from pre-consumer material) and 100% recycled polyester (from post-consumer bottles). Pre-certified according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®.

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 6, **product class I** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 6 for baby articles.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate 21CX00168 is valid until 21.10.2022

Busto Arsizio, 21.10.2021

Chiere Jaluomaphi

Chiara Salmoiraghi OEKO-TEX[®] Product Certification Scheme Manager

